

Транспортная Безопасность



Транспортные аварии и ДТП

- 1. Аварии и ДТП наземного транспорта. (1.1-1.2)*
- 2. Аварии и крушения воздушного транспорта.*
- 3. Аварии и крушения морского транспорта.*
- 4. Самый безопасный транспорт.*
- 5. Самый опасный транспорт.*
- 6. Мой вывод.*
- 7. Конец.*

1.1 Наземные аварии (ДТП и ПДД)

ДТП-это Дорожно Транспортное Происшествие:

ПДД-это Правила Дорожного Движения:

Каждый год происходят аварии и ДТП и они продолжают из-за того что многие водители не соблюдают ПДД.

**По статистике каждый год происходит более 300.000 аварий и ДТП.
Во избежание их нужно соблюдать ПДД .**

Пример: 8 июня 2020 года на Смоленской площади в Москве российский актёр пьяный Михаил Ефремов на своём Джипе выехал на встречную полосу и столкнулся с легковым автофургоном модели Lada Granta. 9 июня стало известно о смерти водителя фургона. Если бы не алкоголь аварии бы не было. Суд признал Ефремова виновным.

19 ноября 2021 в вышнем Волочке 28-летняя женщина за рулем ВАЗ-2115 вылетела на встречную полосу и столкнулась с грузовиком "Ивеко". Если бы она не спешила и не пересекла встречную полосу ,аварии не было бы.

В центре города Балахна 69-летняя автомобилистка на Chevrolet Niva сбила пенсионерку с палочкой, а затем протащила ее несколько метров и переехала ее. Случилось это по причине того ,что недавно села за руль,она была не внимательна на дороге и плохо управляла машиной. Тут объяснить нечего.



1.2 Аварии:Поездов и общих городских трансп

Поезда-это передвижение из другого города в другой. Аварии их происходят не часто, но могут произойти от:

Нарушенных рельсов,двигателя,прицепа, пути либо сход с рельсов.

Троллейбусы, автобусы, маршрутки и так далее-это городские общие т.с. Их используют для передвижения по городу,аварии и ДТП происходят часто.

Могут произойти из-за: **Нарушение тех. запчастей (двигатель, тормоза и т.д) ; нарушение ПДД и т.д**

Пример:

7 августа 2019 — в Свердловской на 1604-м километре перегона Ильмовка—Ревда сошли с рельсов пять грузовых вагонов. В результате схода вагонов с рельсов, часть из которых опрокинулась, был нарушен габарит соседнего пути, из-за чего движение поездов на участке Дружинино—Решеты осуществлялось только по одному из них. Если бы был проведен осмотр рельсов и водители были бы внимательнее все было бы хорошо,а так никто не пострадал.

Взорвался автобус в Воронеже 13 августа 2021 года из-за газа пострадало 18 человек из 30 пассажиров, его можно было бы предотвратить если был бы проведён тех.осмотр.

5 августа 1990 года на трассе Слока-Талси в Латвии, 28-летний Виктор Цой заснул за рулем, после чего его темно-синий «Москвич» вылетел на встречную полосу и столкнулся с автобусом. За рулем «Икаруса» находился 44-летний Янис Фибикс. Цой умер. Песни его бы продолжались если бы он уделил внимание на дорогу и хорошо выспался.



2. Аварии и крушения воздушного транспорта

Самолёт, вертолёт, истребитель можно перечислять много, но данное из перечисленных это воздушные транспорты, они летают с огромной скоростью эти транспорты используют как быстрое перемещение до другой точки.

Аварии и крушения могут произойти из за многих причин ,например:

Топлива; неисправности в системе; нарушение правил безопасности; погода; террористические акты и многое другое.

Примеры крушений:

1 сентября 2001 год Нью-Йорк , самый жуткий и масштабный теракт в истории погибло 3 .000 человек (Подробности в видео)

Его можно было бы предотвратить если бы был полный осмотр пассажиров и самолётов .

15 января 2009 года авиалайнер Airbus A320 со 150 пассажирами на борту взлетел из Нью Йорка , практически сразу после взлета у самолета отказали оба двигателя, разрушились из-за стаи гусей. Но Благодаря пилоту Чесли Сулленбергер который посадил самолёт на воду и высадил всех из самолёта на крылья , все остались живы. По данной ситуации был снят фильм "Чудо на Гудзоне"

31 октября 2015 года в Египте (над Синайским полуостровом) Российский самолёт Airbus A321-231 с 217 пассажирами был подбит и разрушен . Произошёл теракт от Синайского подразделения террористической группировки .



3. Аварии и крушения водного транспорта

Теплоход, яхта, корабль, подводная лодка и какое-то другое - это водный транспорт. Это самое долгое перемещение на другую локацию.

Аварии могут произойти: Из-за плохого материала, погоды, воды, электроники и много другого.

Пример:

1912 год, произошло крушение Титаника, случилось это из-за невнимательности сотрудников борта, из-за не прочной стали и из-за айсберга. Погибло много людей.

Не внимательность, материал корпуса корабля стали виновниками этого, а так все было бы отлично. По этому событию сняли фильм Титаник.

По мотиву фильма "72 метра", основан на одноимённом рассказе и ряде других рассказов Александра Покровского. Подводная лодка "Славянка" была взорвана миной ещё со времен 2-ой мировой. После взрыва выжило мало людей, так же погиб капитан Янычар. Корабль упал на глубину 72 метра, остался 1 подводный скафандр и выжившие решают выбраться в спасательном снаряжении подводника через торпедные аппараты.

Но выясняется, что из-за халатности старшего мичмана Крауза исправен лишь один изолирующий дыхательный аппарат ИДА-59.

Крауз пытается покончить с собой, но сослуживцы его обезоруживают. В итоге команда принимает решение отправить наверх Черныш



Самый безопасный транспорт 2019-2021

По моей статистике в которой я нашёл в интернете,самым безопасным является...

Самолёт и Поезд

Почему самолёт и поезд? По статистике люди выбирают самолёт из-за быстрых и безопасных путешествиях.

А поезд выбирают из-за его безопасности.

Самым безопасным самолётом считается по данным BusinessWeek-Boeing 777.



Самый опасный транспорт 2019-2021

По моей статистике в которой я нашёл в интернете,самым опасным транспортом является...

Мотоцикл(Мопед) и Микроавтобусы

Почему они опасные?

По статистике на мотоцикле или мопеде всего на 100 мл миль погибает 42 человека.

А по статистике у микроавтобуса больше всего ДТП и смертей.



Вывод:

Мой вывод таков, что для меня самым безопасным транспортом считается Поезд.

Самые худшие происшествия для меня это у самолёта.

Как я думаю, мопед является опасным транспортом, но если правильно им управлять то все будет нормально.

Как машину (транспорт) по дорогам выбираю- Тойоту т.к это японская марка и у неё лучшее качество



Спасибо за просмотр,
Игорь Александрович!